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Farsangi „szellemirtás” 

 

 

 

Foto: Tóth Lajos 

 

Február 2-án kijött a medve, de nem látta meg az árnyékát. S ez mit jelent? Ha-

marosan vége a télnek! Iskolánkban január hónap folyamán több télbúcsúztató 

rendezvényt is láthattunk, s ha hihetünk a népi időjóslásnak, akkor valóban kö-

zeleg a kikelet. Addig is olvassátok el tudósításunkat a felső tagozatos farsang-

ról, amely bővelkedett eseményekben.  

 

Mai számunk tartalmából 

 
 

Felsős farsang  Sikereink - Diákolimpia, tanulmányi verseny Marokba szőtt mesék  
 



A DÖK hírei 
 

Felsős farsang 
 

 

Az idén is méltó módón ünnepeltük a felsős farsangot. A vidám tél-

búcsúztató népszokást felelevenítő rendezvényt Farsang Herceg és 

Hercegnő � Szalay Bálint és Kincses Nikolett � bevonulása nyitotta 

meg. Ezt követően 8.-os diákok keringője kápráztatta el a közönséget, 

majd iskolánk volt diákjai � Déri Bence és Pintér Nikolett Ágnes � 

Yann Tiersen-zenére koreografált gyönyörű táncát csodálhattuk meg. 

Az ötödikesek vidám gólyaavató esküjét követően az osztályok be-

mutatkozó tánca nyújtott felhőtlen kikapcsolódást. Láthatunk itt töb-

bek között a Szellemirtókat, sok-sok 007-es ügynököt, Michael Jack-

sont és a Thriller c. videoklipből egy részletet. Az esemény zárásként egy igazi trópusi hangu-

latot idéző zenés-táncos jelenetnek lehettünk 

szemtanúi a 7.b-sek jóvoltából. 

A rendezvényt egy fergeteges disco zárta, ahol 

nagy népszerűségnek örvendett a Szív Küldi 

szolgáltatás és a Szépségverseny. A szervezők 

gondoltak azokra is, akik nem tánccal szerették 

volna múlatni az időt, ők a könyvtári olvasóte-

remben Kvíz-vetélkedőn vehettek részt.  

A diákönkormányzat köszönetét fejezi ki Gom-

bos Tamásné Andi néninek, Dines Viktória és 

Konrádné Mózer Erika tanárnőnek, valamint Salamonné Kuzma Renátánk a színvonalas pro-

dukciók betanításáért, valamit a 8. évfolyamos osztályfőnököknek a rendezésért.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

Az alsó tagozatos farsangról a hó végén megjelenő Mizúj’s-ban számolunk be. 



Diákolimpia, tanulmányi verseny 
 

Sakk  

2017. január 14-én, szombaton rendezték a sakk egyéni di-

ákolimpia körzeti fordulóját a Csuti Antal Sport Klubban. 

Szép számmal vettek részt a versenyen, melyet több korcso-

portban hirdettek meg. A két legfiatalabb korcsoport volt a 

legnépesebb, ezekben 7 fordulós svájci rendszer szerint zaj-

lottak a küzdelmek. 

Sokat készültem a ver-

senyre, ahol legna-

gyobb vetélytársamat is sikerült legyőznöm, méghozzá 

sötéttel, aminek külön örülök! Jó játékkal, odafigyelve, 

7 fordulóból hetet megnyerve veretlenül jutottam a me-

gyei döntőbe. 
 

Eredmények (körzeti forduló): 

1. helyezett: Peresztegi-Szakály Bálint (4.e) 

2. helyezett: Nagy Zsombor (4.e) 

3. helyezett: Nagy Benedek (5.a) 
 

Megemlíteném még kisöcsémet, Peresztegi-Szakály Mátyást (1.c), aki élete első versenyén 7-

ből 3 pontot szerzett. 

Peresztegi-Szakály Bálint 4.e 

 

Bolyai Matematika Csapatverseny  
 
 

A Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordulójá-

ban Zümik nevű csapatunkkal I. helyen végeztünk. Ab-

ban a megtiszteltetésben volt részünk, hogy idén mi kép-

viselhettük iskolánkat a budapesti országos döntőn. He-

tente több alkalommal, írásbeli feladatlapokkal készül-

tünk a megmérettetésre. A döntőn nagyon izgultunk, s 

nagyon vártuk az eredményhirdetést. Végül a 25. helyet 

értük el. A teljesítményünkkel elégedettek voltunk, s 

abban bízunk, jövőre is eljutunk ide és előrébb fogunk 

végezni. A csapat tagjai: Török Olivér, Kőnig Anna Tí-

mea, Pauliscsák Lili, Kocsis Benjámin. Felkészítő tanár: 

Kapuváriné Nagy Piroska. 

Kőnig Anna Tímea, Pauliscsák Lili 5.c 
 

 

Gratulálunk! 



Diákélet  
 

"Marokba szőtt mesék" 
 

A cím találó, érdeklődést felkeltő. Többek között ezért is mentünk 

el a Göcseji Múzeumba, ezzel a címmel megrendezett kiállításra. 

A mesefal előtt Ági néni és Timi néni segítségével beléptünk a me-

sék birodalmába, egy szegény család életébe. A magunk szőtte me-

se közben megismerkedtünk a régi világ szokásaival, tárgyi emlé-

keivel. 

Míg Pista a mezőn dolgozott, felesége Mariska ellátta a ház körüli 

tevékenységeket, nevelte a gyerekeket. Sütött főzött, a szövés mes-

terségében is jártas volt. Kenyeret dagasztott fateknőben, a kemen-

cét készítette elő sütéshez. A nagyobb gyerekek besegítettek a 

mindennapi munkába, a kukoricamorzsolásba is. 

  

Használati tárgyaik többnyire fából és agyagból készültek. Felfedez-

tük, hogy a gyerekjátékok is ezeknek kicsinyített másai voltak. 

Megtudtuk, hogy a tékában (sarokszekrényben) tárolták a család leg-

fontosabb kincseit, a szentelt vizet, imakönyvet, olvasót és a szárított 

gyógynövényeket. 

A mesénk végére a legkisebb gyerek segítségével a szegény ember-

ből gazdag ember lett. Felfogadott egy számadó juhászt is. Olyan 

boldogan éltek, hogy még táncra is perdültünk a képzelt szereplők-

kel. 

A mesebeli tárgyakat kezünkbe véve királynak, lovagnak, vándorle-

génynek vagy varázslónak érezhettük magunkat. Beöltözve saját szó-

rakoztatásunkra alkottunk még egy mesét. 
 

Köszönjük a múzeumpedagógusoknak ezt a felejthetetlen élményt! 
 

Mindenkinek jó szívvel ajánljuk a kiállítást, mely február 25-ig még megtekinthető a Göcseji 

Múzeumban. 

3. c osztály 
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A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Gyurkó Gábor, Kövesné Németh Erika, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Sélleiné Jónás 

Erika, Szelestei Melinda, Tóth Lajos; 3.c osztály, Peresztegi- Szakály Bálint 4.e, Pauliscsák Lili, Kőnig Anna Tímea  


